
 
 
 

Besöksenkät Ljungby Arena v.8 -23 

 
Hur blev du bemött av personalen? 

Namn  Antal  %  

Väldigt bra  8  26,7  

Bra  13  43,3  

Mindre bra  4  13,3  

Dåligt  0  0  

Vet ej  5  16,7  

Total  30  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (30/30)  

 

  

Hur upplever du att lokalerna var städade? 

Namn  Antal  %  

Väldigt bra  6  20 

Bra  5  16,7  

Mindre bra  9  30 

Dåligt  9  30  

Vet ej  1  3,3  

Total  30  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (30/30)  

 

  

 

 

 



 
 
 

Vad var ditt helhetsintryck av ditt besök? 

Namn  Antal  %  

Väldigt bra  10  33,3  

Bra  14  46,7  

Mindre bra  5  16,7  

Dåligt  0  0  

Vet ej  1  3,3  

Total  30  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (30/30)  

 

  

Kön? 

Namn  Antal  %  

Man  15  50  

Kvinna  14  46,7  

Övrigt  1  3,3  

Total  30  100  

 

 

Svarsfrekvens  

100% (30/30)  

 

 

 
Övrigt 

Det skulle vara trevligt om Cafét var öppet på aftonen.  

Öppna cafeterian!  

Satsa mer på ishockeyn  

Fin utemiljö  

Vi hade en fin stund här  

Heja Troja  



 
 
 

Smutsigt på toaletterna, bättre städ där! 

Skulle gärna se att man sålde streckolin till besökarna  

 

 
 


